



制图/陈茜

公商务车市 新版图初成 (下)

本报记者 李莉 冉红政

新版图·声音

如果抛开品牌因素, K5在品质、外观、配置、性能、做工、舒适性、性价比等各方面均表现上乘, 再加上B级车市场的发展前景很广阔, 因此, 经销商对K5的信心很足。
——河南新裕隆4S店总经理 孙开钢

B级车市场是一个竞争相当激烈的市场, 作为自主品牌中高级车的代表, 2011款奔腾B70可谓顺势而出。由于政策支持及高性价比支撑, 自主品牌在政府公务用车采购方面更有优势, 奔腾B70还特别推出了政府采购版, 在售价、配置、服务方面均极具吸引力。
——河南圆通4S店总经理 刘家孚

相比过去两年, 各大车企布局中高级车市的动作在今年明显加大。如今, 一汽-大众迈腾与CC在中高级车市场已呈双剑合璧之势, 迈腾主要面向公务用车, 轿跑风格的CC则面向年轻消费者。新款迈腾将拥有更长的轴距、更大的车身尺寸, 上市之后相信会有非常出色的表现。
——河南万通一汽4S店总经理助理 朱晓伟

中高级轿车在轿车市场的份额虽然不到20%, 但却是近年来增长最快的市场, 也是单车利润最高的一块。北京现代推出的第八代索纳塔在高科技运用、装备水平等方面都高于美国版, 同时, 北京现代还通过品牌战略提升服务, 实现其综合竞争力。
——河南万捷捷泰4S店市场部经理 李强

今年, 中高级车市场的一个明显趋势是跨度很大, 从自主品牌十万元左右的车型, 一直到合资品牌二三十万元的车型都有覆盖。对于眼下正火热进行的公车改革来说, 中高级车也是公务用车的首选, 所以发展前景非常乐观。
——河南裕华上捷4S店客户关爱总监 贾红玲

中高级车消费者大多属于非常懂车的二次购车人群, 这也使得中高级车型的竞争不是单靠某一方面取胜, 而是品牌竞争力、技术积累、服务水平等多方综合实力的较量。在品牌、动力、人性化服务等方面, 别克新君威、新君越都竞争力十足。
——河南新纪元4S店展厅主管 杨雪峰

丰田汽车凭借多年的技术积淀和相当数量忠实客户的拥护, 经过一段时间的洗礼, 重新找回了品牌价值与口碑。目前, 推出的2011款凯美瑞设计更加均衡、方便, 满足了客户的个性化需求。
——广汽丰田骏驰金水路店销售经理 毛海瑞

帝豪在同级别车型中性价比较高, 但作为一个新生品牌, 其品牌价值的号召力并不占优势。在帝豪的客户中, 30%左右的客户是通过老客户介绍而来的, 这种“口碑相传”有力地提升了品牌形象的价值。随着客户对帝豪品牌的认可和接受, 帝豪品牌的市场前景是相当乐观的。
——河南四海盛景汽车销售有限公司 销售经理 王永峰

今年以来, B级车市场上老款车型纷纷增配升级, 新车型则竞相上市, 中高级车市场的争夺战全面爆发。新帕萨特上市之后受到很多关注, 随着后期车源紧张情况的逐步缓解, 后市销量我们非常看好。
——河南裕华上联4S店销售主管 种春燕

目前, 2011款天籁在中高级车市场依然具有很强的竞争力, 四五月份新天籁的销售数量均达到了预期销售目标。最近, 厂家更是推出了荣耀版天籁, 并在价格方面给予经销商强有力的价格支持, 进一步点燃了潜在客户的购车激情。
——东风日产中原专营店销售主管 秋天

广汽本田以“人无我有, 人有我优”的发展理念提升品牌价值和影响力, 成为商务时代的领跑者。同时, 广汽本田联手中国移动推出了“车行无忧”服务, 这一举措使广汽本田进一步受到了消费者的青睐。
——广汽本田汽车智通特约销售服务店 销售顾问 孙峰

新版图·车型

上海大众新帕萨特

大众的TSI+DSG技术是目前最先进的发动机技术之一, 新帕萨特搭载1.8TSI、2.0TSI两种排量发动机, 并搭载DSG双离合变速箱。该车轴距达到2803mm, 为新帕萨特带来更具竞争力的空间优势。

市场行情: 现车资源紧张, 无优惠。预订后1-3个月可提车, 目前单店订单50辆左右。



2011款雅阁

2011款雅阁得益于以B++理念打造的同级领先车身尺寸(长4960mm, 轴距2800mm), 其人性化配置更为丰富, 其中最为突出的是领先时代的智能型HDD语音导航的导入, 实现了细节的全面进化。

市场行情: 有现车, 车源充足, 个别颜色需预定, 店庆期间有优惠活动。5月份单店销量近70台。



一汽-大众迈腾

新一代迈腾近日已经亮相, 新车型更加注重汽车舒适型, 更强调技术创新, 并且在轴距上进行了加长, 达到2812mm。作为大众最新推出的第七代B级车, 新迈腾将成为不折不扣的实力派。

市场行情: 有现车, 目前有免息分期付款、置换有礼等优惠活动。新款迈腾下半年将上市。



2011款凯美瑞

该车有2.0L和2.4L两个排量, 共5款车型, 整体车身大气均衡, 新增胎压监测系统、定速巡航、远程启动、语音安全提示系统等配置。顶配车型配备了G-Book智能副驾系统, 被誉为“开启汽车生活e时代的钥匙”。

市场行情: 记者在金水路一家4S店了解到, 有现车, 特别颜色需预定。五周年店庆期间, 购车直接让利1万元~2万元, 每天一款特价车优惠30000元左右。5月份单店销量40多台。

斯柯达昊锐

就车型而言, 源于大众PQ46平台的昊锐, 技术上已经不低于任何一个同级对手。主打实用人性化设计及丰富的高科技配置, 是一款比较适合商务、公务气质且性价较为合理的车型。

市场行情: 有部分现车, 少量优惠。单店月均销量60-70台。



别克“双君”

别克新君威、新君越集领先科技、强悍动力、豪华配置于一身, 凭借差异化的产品定位在中高档细分市场开创了新格局。

市场行情: 有现车, 目前有4000元左右的现金优惠。“双君”单月平均销量80台左右。



新君威很好地契合了B级车市场中越来越大的用车需求。同时, 更运动化和时尚化的设计风格, 也能吸引更为年轻的消费群体。

新君越定义在商务和公务型B级车市场, 轴距更是达到了2837毫米, 在工艺品质、用料等方面都达到了目前美系车所能达到的最佳水平。今年年初, 搭载2.4L SIDI智能直喷发动机的“双君”推出, 带来更出色的动力性能, 并进一步提升燃油经济性。

帝豪EC8

帝豪EC8外观造型大气沉稳, 商务气息浓厚, 空间大而从容。其产品定位为“新境界跨级豪华轿车”, 是专为“小有实力、大有潜力”的社会精英、中上层人士打造的一款宜商宜家的高档轿车。

市场行情: 车源充足, 部分车型需预定, 尤其是高配。目前购车有2000元装饰礼包等优惠活动。5月份单店销量近40台。



奔腾B70

作为自主品牌的代表, 5月份刚刚上市的2011款奔腾B70正式启用中国一汽统一标识“鹰标”。新车在内饰以及配置上都有所升级, 最大亮点在于首次搭载了D-Partner车载智能系统, 为车主提供八大类的服务, 内容包括“基础服务”、“导航服务”等。

市场行情: 有现车, 2010款车型有较大幅度让利。



2011款天籁

全新天籁首次引入全球领先的“CAR WINGS智行+”智能全方位行车服务系统。该车继续沿用2.0升、2.5升和3.5升三种排量, 发动机型号仍然是四缸MR20系列和V6发动机VQ25以及VQ35系列。

市场行情: 有现车, 车源紧张。目前购车有现金优惠, 最高达25000元。5月份单店销量30多台。



智享 幸福新价值

2011款新V3菱悦全面智能升级 让你智慧随心 菱悦随行

享国家惠民补贴 3000元

V3 2011款超值版 5.58万

享惠民补贴 现在只要 5.68万起

智能无钥匙遥控 | 胎压监测系统 | 无级自动挡 | 三菱全新全铝 4A91L 5L发动机

KEYLESS TPMS | CVT | MIVEC

郑州天翼汽贸中心东南三菱4S旗舰店试营业期间到店即送精美大礼品!

郑州天翼汽车服务有限公司

旗舰店: 郑州市花园北路与开元路交叉口西300米省汽贸中心院内 销售: 0371-61990666

中原店: 郑州市中原中路156号(交巡警二大队东100米路南) 销售: 0371-67773030

24小时服务热线: 0371-67668666

东南(福建)汽车工业有限公司 www.soueast-motor.com ☎8008581868 / 4006611666 V3菱悦网站: www.v3-lingyue.com